
1. kolo DL - zpráva T. Chlebka : 

Proti Havířovu jsme se nepolevujícím tlakem v obraně a vyváženou ofenzívou, v níž 
se tréninkový výpadek nijak neprojevil na aktivitou hýřící Báře, propracovali v půli 
třetí čtvrtiny až na 15bodový rozdíl. Pak však Helen odkulhala s poraněným 
kotníkem, Nela se dostala do problémů s fauly a útok začal uvadat jak nepolíbená 
kráska. Soupeř vycítil šanci a šel po nás tvrdě jak na rozehře, tak hlavně pod oběma 
koši - bolel zejména nářez pod tím naším. Po selhání na obranném doskoku a sérii 
odevzdaných míčů zůstaly z nadějného náskoku hubené dva body v poslední 
minutě… Naštěstí platilo polozapomenuté rčení „jak je dobré míti Verču když se láme 
zápas“ – ta znovu projevila svůj zabijácký instinkt a nekompromisním zásahem zpoza 
oblouku rázně utla havířovské zmrtvýchvstání. 

OSK Olomouc - BK Havířov 53 : 47 (12:8, 30:17, 42:31) 

Semjonová N. 13 (1x3), Dohnalová 13 (3/1), Šulová 11 (2x3, 2/1), Kroutilová 7 (1x3, 2/2), Slivečková 5 
(1x3), Anderová 2, Semjonová A. 2, Funková 0, Rašková 0 

Frýdek v oslabené sestavě rozhodně nepřijel zápas jen odehrát, a využíval každé 
naše zaváhání aby nás ztrestal. Přestože oproti sobotě častěji docházelo ke 
správnému posunu hráček i míče, útočné snahy troskotaly na prachbídné úspěšnosti 
střelby ze střední a delší vzdálenosti. Výjimkou byla Míša, která i levačkou(!!!) 
dokázala aspoň některé otevřené pozice proměňovat. Život nám komplikoval jak 
opakující se scénář „výborné zdvojení- zisk-neproměněný brejk“, tak často bezzubé 
kombinace spočívající v typicky české cloně na míč, kde pivot přibíhá zablokovat 
obránce a… zapustí kořeny. Obranné úsilí bez střelecké nadstavby proto vedlo 
pouze mírnému rozdílu ve skóre, který ne a ne povyskočit na uklidňující výši. 
Klíčovým faktorem však bylo, že Veronika, Nela, Helen (i s pochroumaným kotníkem) 
a Domka (i s angínou) chtěly a vydržely dlouho bránit velmi agresivně, což soupeři 
vzalo spoustu sil a na zvrat již v závěru nemohl pomýšlet. 

OSK Olomouc - Frýdek-Místek 52 : 41 (13:10, 27:22, 31:40) 

Kroutilová 19 (1x3, 4/2), Semjonová N. 11 (1x3), Dohnalová 10 (2/2), Šulová 3 (1x3), Slivečková 3 

(1x3), Pokorná, Anderová a Semjonová A. po 2, Funková a Navrátilová 0 


